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Ata da 182 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 82 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 01 
de agosto do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Ao primeiro dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte 
cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Mercia Cristinny Silva Alves, Robevania Maria da Silva Limeira, Evaldo 
Chaves de França, Rosilene Lira Sena, Adriana Araújo da Silva Sousa, Antonio 
Marcos Chaves Almeida, Laudirene Rodrigues e Gezânia Barroso de Sousa. A seguir 
a senhora presidente após verificar haver número legal de vereadores declarou 
aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que 
após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores 
presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno expediente 
não havendo nenhum inscrito deu o mesmo por encerrado e apresentou as 
matérias da ordem do dia: indicação n°002/2025 da vereadora Adriana Araújo da 
Silva Sousa, indica que seja providenciado a construção de duas lombadas 
padrão, uma na avenida JK em frente a Unidade Mais Integral Josué Monteio, e 
outra na Rua do Comércio, em frente ao Centro Educacional João Roberto de 
Sousa, aqui na sede, neste município. A mesma foi colocada em votação a 
aprovada por todos os vereadores presentes. Projeto de resolução n2002/2025 
da mesa diretora, dispõe sobre a autorização de doação com encargos a ser 
celebrado entre a Câmara Municipal de Vereadores de Centro Novo do 
Maranhão e a prefeitura municipal de Centro Novo do Maranhão-estado do 
Maranhão, e dá outras providencias. O mesmo foi colocado em votação e 
aprovado por todos os vereadores presentes. Foi apresentado o oficio de 
n2001/2025 do vereador Adevaldo Gonçalves da Silva, dispõe sobre pedido de 
licença para tratamento de saúde, pelo período de 120 dias. O mesmo ficou em 
apreciação para ser votado nas próximas sessões. Em seguida a senhora 
presidente autorizou o secretário Antonio Marcos Chaves Almeida que fizesse a 
chamada regimental dos vereadores e havendo quorum legal a senhora presidente 
declarou aberto os trabalhos do grande expediente. O vereador Antonio Marcos 
Chaves Almeida cumprimentou a todos presentes, inicialmente agradeceu a Deus 
pela oportunidade de estarem retornando os trabalhos após quinze dias de 
recesso. Disse que continuarão aqui em defesa da população. Na oportunidade 
agradeceu ao povo que os colocou aqui para estar defendo seus direitos. 
Continuando, falou em relação a estrada do povoado Chega Tudo, que com o 
passar do tempo não fica boa, mas o secretário de obras está atendo e trabalhando 
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no melhoramento da mesma, agradeceu ao nobre secretário. Ressaltando que 
desde o início do seu primeiro mandato o prefeito tem cuidado muito bem das 
nossas estradas. Com relação a iluminação pública, falou que em conversa 
garantiram que em poucos dias estarão fazendo reparos na iluminação das 
quadras. Disse mais uma vez que estão aqui para trabalhar em prol da população 
com ajuda de Jesus. Finalizou agradecendo pela oportunidade. A vereadora e 
presidente Laudirene Rodrigues usou o momento da presidência para dizer que 
praticamente não teve recesso, pois esteve participando das audiências públicas 
para elaboração do PPA para os próximos anos, dentre outros compromissos que 
teve. Disse que hoje os vereadores voltam de recesso, e o trabalho continua. Na 
próxima sessão acredita que estarão votando várias indicações, assim como o 
pedido de licença do vereador Adeva Ido. Esclareceu que essa licença não foi votada 
hoje por conta dos tramites legais desta casa. Após a votação, se aprovada será 
feito a posse da suplente que assumirá o lugar do vereador pelo período de quatro 
meses. Na oportunidade justificou a ausência dos vereadores Adevaldo Gonçalves 
da Silva, Geovana Lima Silva e Sinomar Farias Vieira, os mesmos não puderam 
comparecer por motivos de força maior. Em seguida a presidente Laudirene 
Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e demais presentes, 
verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada mais a tratar, 
declarou encerrada a 189 sessão, ordinária do dia 01 de agosto 
de 2025. Eu A-pz2 4V  lavrei a presente ata. 4 
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